

## Comandă scrisă având ca obiect prestarea de servicii de spălare și curățare mocheta

I.D.: 74756658

Documente participare:

- solicitare\_oferte\_mocheta 1.pdf

---

Data publicarii	02.11.22	Coduri CPV	98310000-9
Termenul limita pentru depunere:	09.11.22	Pretul estimativ:	12.000,00 RON - 12.000,00 RON

---

Descriere: Obiectul prezentei achiziții constă în prestarea de servicii de spălare și curățare mocheta la sediul ANCOM din București, Str. Delea Nouă, Nr. 2, Sector 3. Se va efectua o (una) operațiune de spălare și curățare mocheta. Serviciile ce se vor presta în cadrul operațiunii de spălare și curățare mocheta vor răspunde următoarelor caracteristici și cerințe: a. suprafața estimată supusă curățării și spălării este de 3000 mp; b. se va folosi spumă uscată, mocheta fiind montată pe pardoseală tehnică executată din panouri din lemn stratificat; c. produsele folosite să respecte regulamentul (CE) nr. 648/2004 cu modificările și completările ulterioare; d. etape ale curățării și spălării mochetei: aspirarea mochetei, îndepărtarea petelor cu soluții adecvate, spălarea mochetei prin șamponare cu echipamente "monodisc", aspirarea finală a mochetei și a umidității; e. serviciile se vor presta în afara orelor de program al ANCOM (Luni - Joi: 08.30-17.00; Vineri: 08.30-14.30), exceptând zilele de weekend, precum și zilele declarate nelucrătoare în ANCOM, după un program stabilit de comun acord; f. suprafața curățată efectiv se va calcula la recepția finală a serviciilor Termenul de prestare a serviciilor este de maximum 10 (zece) zile lucrătoare de la transmiterea comenzii. Recepția serviciilor aferente operațiunii de spălare și curățare mocheta se va face pe baza unui proces verbal de recepție semnat de ambele părți în care va fi menționată suprafața efectivă supusă spălării. Pentru depășirea termenelor asumate, Prestatorul va datora penalități de întârziere de 0,15% din valoarea totală a Comenzii, fără TVA, pentru fiecare zi lucrătoare de întârziere în îndeplinirea corespunzătoare a oricărei obligații, penalități ce vor fi pretinse și/sau deduse și reținute de către ANCOM din obligațiile de plată a prețului, fără nicio formalitate prealabilă de punere în întârziere. Penalitățile care nu pot fi deduse din preț vor fi achitate de către Prestator în termen de 10 (zece) zile lucrătoare de la solicitarea scrisă a ANCOM. Prestatorul garantează Achizitorului faptul că serviciile prestate și/sau rezultatele acestora nu încalcă și nu vor încălca în vreun fel drepturile vreunei terțe părți. Se vor respecta toate cerințele solicitate din documentul atasat.

---